LleneHue
CYMMbI
Ha 4uciro

[MoorotoBuna bongaesa TarbsiHa CepreeBH
Yyutenb Ha4anbHbIX KNaccoB
MQY «Y3yHosckas COLL»
CepebpsHo — Npyackoro panoHa
MockoBckon obnactu




-3akpennaTh 3HaHWE NpaBuna geneHnsa CyMMbl Ha
YUCMNO N YMEHUSI MPUMEHSATb €ro Nnpu peLLleHnum
NPUMEpPOB U 3aaavy;

-pa3BNBaTb BbIYUCIUTENbHbIE HABbIKN,
HabntogaTenbHOCTb, YMEHME KraccndununpoBaTb,
aHarnmanmpoBaTb, cpaBHMUBaTb, 0006LLaTh;

- BOCMUTbIBATb YBaXXUTENbHOE OTHOLLEHWE APYr K
AOPYry, YyBCTBO B3aMMOMOMOLLIN.




1. TexHonorua npumeHeHun cpeacte UKT
(ucnonb3oBaHUe MynNbLTUMEANUHOIO
NpoAaykKTa - npe3eHTauunmn).

2. TexHONnorMa NnoAroToBKU yuntens K
KOMNbIOTEPHbLIM 3aHATUAM (pa3paboTKa
MYNETUMEOUNHOIO NPoAYyKTa —
npe3eHTauunmn).

3. 3aopoBbecbeperarome TeXHONOrnmn
(npoBeaeHue PU3IMUHYTKN, KOHTPOSb 3a
OCaHKON BO BpeMsi NUCbMa).




1. Ckonbko 60THHOK y 10 KopoTbILWEK, ecnn y Cuponyumka 2 napsl,
y Pactepsinku — ogmH neBblt OOTUHOK, a Y OCTalbHbIX
KOPOTbILLIEK NO OAHON nape?

21 OOTUHOK

2. 3a 3aBTpakoM [NoH4YMK cbedaeT 5 NOHYMKOB, 3a 00edoM Ha 2
borblule, 3a YKMHOM 3 NOHYMKa, a Koraa yknagblBaetcd cnatb, TO,
YTOObI HOYBLIO HE XOTENOCh ECTb, CbedaEeT eLUE CTONbKO Xe,
CKOJSIbKO Ha 3aBTpak, 0bea un y>xnuH emecte. CKONbKO NOHYMKOB
cbefaet [NoHYuK 3a OaHU CYTKU?

5+ 2=7Haobep
5+ 7 + 3 = 15 Ha 3aBTpak, 06en, yKUH
15 + 15 =30 3a cyTKM



Pomalwika — 9 WT., Ha Tpoux

Bacunek — 6 Wwr., Ha Tpoux

1) 9:3+6:3=5(k.)
nony4yuna Kaxaas.
OTBeT: 5 KOHperT.

Pomaluka — 9 k.

? NeBoYekK

Bacunék — 6 K. | no 5 koHdeT

1) (9 +6):5=3(a.) nonyuunu
KOH(eTbl
OT1BeT : 3 eBOUKM.




(62 +18): 8 =10

(36 +27):9=7

(40 + 16): 7 =8

(36 +27):9=36:9+27:9=4+3=7
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BXWAHNWENQ

Mawa wna, wna, wna,

(demu wazarom Ha mecme.)

Mawa arogky Hawna. (l'pucernu.)
OnycTtunacb, NogHana —

(lloOHsAMuUCK.)

«AX, Kakaga saroagkal»

([loka3sbigarom, Kak rrobyromcs 5200Kou.)
[lornagena Ha NyXokK,

(Cmompsm u3-rnood s1adowku.)

YBuaana tamMm LUBETOK.




BapuaHT

1. MocTaBb 3HaK «<» , «>», «=»
(24 + 36):6*24 :6 + 36
(72+8):8*72:8+8:8

(20+7):3%21:3+6:3
2. Ne 3 cTpanuua 14

2 BapuaHT

1.MocTaBb 3HaK «<» , «>», «=»
(20 +25): 5% 20 : 5 + 25
(72+9)*72:9+9:9

(40+36):4*40:4+36:4
2. Ne4 cTpaHuua 14



IlomallHee 3agaHue

CtpaHuua 14 Ne 5



Mmonoaubl!
cnacuboo 3a ypor!




